

聚焦韩国首尔踩踏事故

# 首尔踩踏事故死亡人数升至154人

4名中国公民在此次事故中遇难,另有2名中国公民受伤



韩国消防部门30日说,首尔市龙山区梨泰院洞一带29日晚间发生踩踏事故,目前已造成154人死亡、150余人受伤。

据目击者描述,29日晚约有10万人在梨泰院洞一带参加万圣节派对。踩踏事件发生在某酒店旁狭窄下行的胡同内,现场人山人海、摩肩接踵。前方有人跌倒后,后方人流跟进,导致严重踩踏。

据韩联社报道,29日22时20分许起,消防部门接连收到因呼吸困难等情况寻求救助的报告。消防部门随后启动应急三级响应,调遣140余辆急救车前往事发现场救援。

事发后,韩国总统尹锡悦发布紧急指示,要求所有相关部门全力以赴迅速救治伤者。他还要求保健福祉部迅速启动应急医疗机制,尽快派遣应急医疗队,并确保事发地点附近医院备好应急病床。

30日,韩国消防部门在新闻发布会上表示,遇难者中女性人数明显高于男性。韩媒称,在此狭小的巷子遭遇踩踏事故,身材相对矮小的女性受害更重。

据中国驻韩国大使馆确认,已有4名中国公民在此次事故中遇难,另有2名中国公民在韩踩踏事故中受伤。

图为当地时间29日晚,救援人员与市民试图营救被困者。

中新社发

“有人在狭窄的下坡路跌倒,但后面的人潮依旧向前移动”——

## 当事者回忆韩国首尔踩踏事故



10月30日,警察在韩国首尔踩踏事故现场警戒。

新华社发

29日晚,韩国首尔市龙山区梨泰院洞一带发生踩踏事故。

据当事者回忆,当晚22时22分许,梨泰院汉密尔顿酒店旁边一条宽约4米

的狭窄坡路上突然传来尖叫声,随后呼救声和哀嚎声此起彼伏,现场陷入一片混乱。

当晚,首尔约10万人聚集在梨泰院

一带,他们身着角色扮演服装参加万圣节狂欢派对。以往,遇到万圣节的周末在梨泰院一带举行狂欢派对已成惯例。这次万圣节派对是韩国政府不再强制要求户外佩戴口罩后举办的一场大型狂欢活动,因此吸引了很多年轻人参加,人流密度超出预期。

事发时,密集人流涌向这条狭窄的街道沿斜坡往下走,前方突然有人不慎跌倒,后面避让不及的人群跟着倒下,一层一层压下去,造成严重踩踏事故。

“在这条狭窄的下坡路上,事故发生时,坡路下面一段有人跌倒,但后面的人全然不知,依然推着前面的人往前走……”一名亲历者在社交平台上这样描述当晚踩踏事故现场的情形。

29日晚在梨泰院与家人相伴逛街的韩国人黄先生目睹了踩踏事故经过。他说,当天20时许,梨泰院一带人已经非常多,他和家人22时许来到汉密尔顿酒店后方的街上,“人群越来越拥挤,连站脚的地方都没有,只能被人潮推着往前移动”。

就在沿这条坡路向下走时,黄先生突然听到有人喊“向后退,向后退”,呼喊声和呼救声交织在一起,后面的人纷纷

找地方躲避。“这时我隐约觉得可能遇到踩踏,不禁感到恐惧,自己及时躲进路边一家服装店才躲过一劫。”混乱中,黄先生与家人走散。由于短时间内人流大量聚集,手机通信中断,半个多小时后黄先生才找到家人。

“事发时我就在梨泰院一家酒吧,距事故现场不远。我一直在室内,当29日24时离开酒吧时现场已被警方封锁。”30日一早,在韩国留学的中国人小李心有余悸地告诉新华社记者。

据韩国媒体报道,29日22时24分,当地消防部门接到首个报警电话。据当地媒体和现场目击者描述,消防部门接报警后,位于首尔龙山区的消防署立即出动人员和车辆赶赴现场,但由于现场道路狭窄且人流密集,急救人员接警后40分钟才抵达事发现场。事故发生后,消防部门向事故现场派出140余辆急救车,韩国保健福祉部向现场派出15支救援队。

中国驻韩国大使馆30日向记者确认,已有4名中国公民在踩踏事故中死亡,另有2人受轻伤。使馆方面表示,已要求韩方做好相关善后工作。

(综合新华社电)

环球时讯

## 俄罗斯暂停执行农产品外运协议

据新华社电 俄罗斯方面29日指责乌克兰袭击参与保障海上粮食走廊安全的俄方船只,宣布暂停参与执行黑海港口农产品外运协议。乌方回应称,俄方试图利用“虚假借口”封锁黑海粮食走廊。

据俄罗斯国防部说法,乌方29日早些时候出动16架无人机在黑海港口塞瓦斯托波尔对俄黑海舰队船只和民用船只实施“恐怖袭击”,一艘扫雷艇“轻微受损”。俄方击退袭击,遇袭船只参与保障黑海港口粮食走廊安全。

俄国防部表示,俄方掌握的信息显示,袭击在英国海军人员指导下展开。

据路透社报道,俄方致信联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯,表示俄方正在“无限期”暂停参与执行黑海港口农产品外运协议,因为无法“保证”根据该协议行驶的民用船只安全。

俄罗斯驻联合国副代表德米特里·波利扬斯基在社交媒体推特上写道,俄方还要求联合国安理会31日就此次袭击事件举行会议。

今年7月22日,俄罗斯、乌克兰就恢复黑海港口农产品外运等问题分别与联合国和土耳其签署协议。协议有效期为120天,将于11月到期。据美联社报道,协议生效以来,已有超过900万吨乌克兰谷物获准出口。然而,俄罗斯谷物和化肥出口并不通畅。

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基称俄方暂停参与执行协议的举动“可预见”,他指责俄方自9月以来“封锁”运粮船只。乌外长德米特里·库列巴29日在社交媒体发文称,俄方正试图利用“虚假借口”封锁黑海粮食走廊。

英国方面29日称,俄方对英方的指责不实。

俄乌均为谷物出口大国。联合国粮食及农业组织说,过去三年,俄乌合计出口小麦约占全球出口总量的30%,出口玉米约占全球20%。俄罗斯还是全球主要化肥生产和出口国。

## 伊拉克首都发生爆炸造成多人死亡



10月29日,人们在伊拉克首都巴格达爆炸发生地点查看。

新华社发

新华社巴格达10月29日电 伊拉克联合行动指挥部29日发表声明说,一辆油罐车当天在首都巴格达爆炸,造成多人死亡,事件原因正在进一步调查中。

伊拉克内政部消息人士告诉新华社记者,一辆装载液化石油气的油罐车29日在巴格达东北部遭遇车祸并发生爆炸,造成至少8人死亡、18人受伤,附近数辆汽车和一些建筑物受损。

消息人士说,救护车已将受害者送到附近几家医院,死亡人数可能会上升。

志愿精神  
你我传递

关爱残障人士



中共哈尔滨市委宣传部  
哈尔滨市文明办宣